

Kedves Olvasónk!

Júniusi számunk tematikája a színt, színmérést és a színnel kapcsolatos területeket állítja a figyelem középpontjába. Az egzakt tények, kutatási eredmények és az elmélet mellett gyakorlati segítséget nyújtó tanácsokkal, szakmatörténeti áttekintéssel és a színek grafikai megjelenítésével is foglalkozunk. Lapindító szerkesztőségi megbeszélésünkön megfogalmazódott a colormenedzsment-oktatás szükségessége és fontossága. Hat évvel ezelőtt a PNYME által szervezett „Gyakorlati prepress-megoldások – a nyomtatás sikerességéhez” című tanfolyamot nagy érdeklődés övezte, így egy átfogó véleménykutatást követően ismét képzést szervezünk a témában. Ezzel kapcsolatban az „mgonline” hírlevelünkben folyamatos tájékoztatást adunk a szakmának. Amennyiben még nem olvasója hírlevelünknek, de érdeklő a téma, a következő linken feliratkozhat ingyenes tájékoztatónkra: <http://mgonline.hu/hirlevel>



Már elkezdődött a készülődés a drupa vásárra, ami jövő év május 31-én nyitja kapuit, és tizenegy napon át ad lehetőséget a nyomdaipar képviselőinek a szakma legfrissebb újdonságainak megismerésére. Lapunk 24–29. oldalán olvasható a 2. drupa Global Trends Report, ami szintén nagyon értékes információk birtokába juttatja az érdeklődőt.

Az idei tavasz hazánkban is szakmai eseményekben bővelkedett, aminek csúcspontja a 2015 legnagyobb és legsikeresebb alágazati találkozója a PNYME szervezésében, a PPFest 2015., ami a nyomdaipar, a reklámdekoráció és csomagolóanyag-gyártás területével bővülve a PPDexpo és Signexpo kiállításon nyújtott találkozási lehetőséget az iparág képviselőinek.

Lapunk jelen számának különlegessége a borító felületnemesítése, ami több különleges elemet is tartalmaz. A KURZ Deep Lens fóliájával nyomott Fresnel-lencse teszi különlegessé megjelenésünket. Lapunk könyvjelző mellékletén ismertettük a lencse működési elvét és felhasználásának egyéb hétköznapi területeit.

Idén még három fontos témával fogunk kiemelten foglalkozni: szeptemberben a postpress, novemberben a csomagolóanyag-gyártás és decemberben a prepress és crossmedia alkalmazások kerülnek terítékre.

Addig is kívánunk gyönyörű, napsütötte nyarat, pihenéssel, feltöltődéssel, vízparti hűsöléssel és olvasgatással gazdagított időtöltést!

Tisztelettel:

Faludi Viktória
főszerkesztő